

**Președinte mediator  
sau instigator?**Liviu Dragnea: „Iohannis a ales să vorbească în  
continuare despre divizare, parlamentari buni și  
parlamentari răi, români buni și români răi”

◆ PAG. 4

**Nici Iohannis, nici PSD nu sunt dispuși la dialog**Președintele Klaus Iohannis a avut, marți, un discurs mai puțin  
prezidențial și mai mult politic, părădând a fi în plină campanie electorală**Se adâncește criza politică**

Mult așteptatul discurs al președintelui Klaus Iohannis, care ar fi trebuit să limpezească apele turburi în care se scaldă România zilele acestea, a fost, mai degrabă, o pledoarie politică, demnă de o campanie electorală. Pe de-o parte, șeful statului a punctat faptul că nu orchestrează nicio lovitură de stat, dar, în același timp, nu a ezitat să ceară, indirect, înlocuirea Guvernului Grindeanu. Conștient, cel puțin la nivel declarativ, că PSD a câștigat alegerile parlamentare în mod categoric, șeful statului le-a transmis social democraților să-și asume în continuare guvernarea, dar fără derapaje. De partea cealaltă, cei de la PSD nu au fost capabili să profite de moment și să demonstreze că sunt în stare să poarte un dialog instituțional cu președintele, chiar dacă acesta este viciat. Supărați că Iohannis îi ironizează, parlamentarii PSD au părăsit în bloc sala de plen în timp ce șeful statului își susținea discursul. ◆ PAG. 4

Din semestrul II

**Bani mai mulți pentru studenți**

◆ PAG. 5

**15 meciuri în weekend la Trofeul „Telegraf”**

◆ PAG. 7

Raportul Curții de Conturi

**NEREGULI FINANCIARE LA RADET CONSTANȚA? CE SPUNE CONDUCEREA**

◆ PAG. 8

Creditul în franci continuă să doară

**Legea conversiei, neutralizată c-o invenție a CCR**

După mai multe amânări, Curtea Constituțională a decis că legea conversiei nu-i OK. Motivul? Unul cât se poate de bizar, care pare ușor inventat - legea nu respectă principiul bicameralității, adică varianta din Camera Deputaților diferă de cea din Senat. Potrivit unuia dintre autorii legii, avocatul Gheorghe Piperea, bicameralitatea nici măcar nu există în Constituție... Ce se întâmplă acum? Se folosesc vechile pârghii - conversie la cursul zilei, procese individuale costisitoare



sau acțiuni ale ANPC. Piperea avertizează că, în lipsa unei soluții elegante pentru problema creditelor în valute exotice, tot mai mulți români vor alege să dea în plată locuințele. ◆ PAG. 8

Miercuri, de la ora 17.00, la Academia Hagi de la Ovidiu

**FC Viitorul U-19, în căutarea gloriei din UEFA Youth League**

Stadionul central de la Academia „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu găzduiește miercuri, de la ora 17.00, întâlnirea dintre formațiile FC Viitorul și FC Copenhaga, din play-off-ul UEFA Youth League. Tinerii fotbaliști constănțeni, antrenați de Nicolae Roșca, vor să facă pasul în optimile de finală ale Ligii Campionilor pentru tineret, iar pentru a reuși acest lucru așteaptă și sprijinul spectatorilor. Clubul constănțean va asigura fanilor care nu



au mijloc de transport personal un autocar tip cursă specială, care va pleca de la Palatul Copiilor din Constanța la ora 16.00. ◆ PAG. 7

**A început procesul lui IPS Teodosie!**

La Curtea de Apel Constanța a avut loc marți primul termen al procesului Înaltpreasfințitului (IPS) Teodosie, Arhiepiscopul Tomisului, trimis în judecată de DNA alături de alte

persoane, pentru că ar fi înaintat Agenției de Plăți și Intervenție în Agricultură (APIA) declarații false, în scopul obținerii de fonduri europene. IPS Teodosie a declarat

că banii s-au cheltuit legal și că se bucură că dosarul a fost trimis în instanță pentru că în acest fel lucrurile se vor lămurii. Amănunte citiți în pagina Eveniment. ◆ PAG. 2



IPS Teodosie a declarat că “fondurile s-au cheltuit legal”